

前中超球队上海上港队外援

艾哈迈多夫加盟沧州雄狮队

本报综合消息 津门虎“复活”后,不少已在其他球队训练多日的球员被俱乐部召回。此前有消息称,跟随沧州雄狮队训练多日的乌兹别克斯坦外援艾哈迈多夫很有可能回到津门虎。不过根据报道,艾哈迈多夫已经和沧州雄狮完成签约,双方合同期为两年。津门虎方面已经出具了转会手续,艾哈迈多夫在沧州雄狮将身披25号战袍。

据报道,艾哈迈多夫此前在上港效力期间整体表现非常出色,他通过竞争获得了稳定的出场机会,曾一度将艾克森逼到替补位置上。

艾哈迈多夫在2020赛季的夏窗从上港租借到津门虎,在津门虎的保级路上成为功臣,他是天津球迷心目中的英雄。

据悉,艾哈迈多夫和沧州雄狮签约两年,他在沧州雄狮将继续身披25号战袍。



艾哈迈多夫(中)在比赛中

54岁郑海霞入选国际篮联名人堂

姚明曾向她借鞋穿,奥尼尔视她为偶像

说到中国的“巨人”,很多人第一时间想到姚明。身高2.26米的他曾是男篮的领军人物。在中国女篮界,同样有这样一位人物,她就是郑海霞。

她是中国女篮历史上最优秀的运动员之一,姚明曾向她借鞋穿,奥尼尔视她为偶像。她曾参加过4届奥运会、4届世锦赛、4届亚运会和8届亚锦赛,为中国篮球留下一段传奇般的流金岁月。

“郑海霞时代”

日前,郑海霞入选2021年国际篮联名人堂,成为第一位获此殊荣的中国运动员。当这个熟悉的名字再次进入球迷的视野,人们不禁回忆起那个前所未有的“郑海霞时代”。

1983年,年仅16岁的郑海霞进入国家队。虽然年龄不大,但是郑海霞个子高、体格结实,而且十分灵活。第二年,她就成为国家队的主力,开始在国际赛场上崭露头角。

洛杉矶奥运会上,第一次登上奥运大舞台的郑海霞就以主力中锋的身份随队伍一起获得了铜牌。

8年后的巴塞罗那奥运会,她带领中国女篮又获得了一枚银牌。另外,在世界锦标赛、亚洲锦标赛以及亚运会的赛场上,郑海霞和中国女篮也是领奖台上的常客。

最令人难忘的一届大赛是1994年的女篮世锦赛。那个时候郑海霞已经27岁,她身体的不同部位都出现了伤病。即便如此,郑海霞场均依旧场均得到26分,投篮和罚篮的命中率



国际篮联发布2021届名人堂海报

能达到80%以上。

凭借着她的出色发挥,中国女篮获得亚军。而她个人也被评为“最佳运动员”“最佳中锋”和“最佳阵容”成员。

姚明曾向她借鞋穿

郑海霞出生在河南商丘的农村,父母都是面朝黄土背朝天的农民。12岁时,郑海霞的身高便长到了172厘米。因为身高太过突兀,她曾遭受过同学的嘲笑。

后来进入商丘体校,郑海霞爱上了篮球。因为个子太高,没有合适的鞋子,郑海霞就光着脚打球。她深知,篮球是她改变命运的唯一途径。在多年坚持不懈的刻苦练习下,郑海霞从体校一路走进了国家队。

成名以后,郑海霞不仅实现了自己的篮球梦想,她也通过双手为家人带来了富足的生活。当然,她再也不用为买不到合适的鞋子发愁了。而那个时候,15岁的姚明身高已经超过了两米,为了有一双合适的鞋子,姚明还曾向郑海霞借鞋穿。

奥尼尔视她为偶像

郑海霞高超的球技、亲和谦逊的性格不仅得到了国内球迷的喜爱,而且在大洋彼岸的美国,也有一批忠实的拥趸。

1997年,郑海霞登陆美国职业女篮联赛WNBA,加盟洛杉矶火花队,成为第一位加盟WNBA的中国球员。

同年,在WNBA首个赛季的28场比赛中,郑海霞场均得

到9.3分、4.4个篮板,并获得了WNBA第一届“最佳风范奖”。1998年新赛季开始后不久,郑海霞就因为伤病选择了退役。

虽然只在WNBA效力了不到两个赛季,但郑海霞还是给美国球迷留下了深刻的印象。据她回忆,刚刚到美国时,科比还是初出茅庐的新人,“大鲨鱼”奥尼尔更是视她为偶像:“科比可能是我的粉丝,不过我不能肯定。但我可以肯定的是,奥尼尔是崇拜我的。”

郑海霞今年已经54岁了,距离她退役过去了23年。20多年的时间里,中国女篮涌现出一批又一批有天赋的运动员。人们也一直在期待,第二个带领中国女篮重现昔日荣光的“郑海霞”能早日出现。

据中新网

伊朗等国上诉国际足联 希望40强赛恢复主客场制

本报综合消息 日前,伊朗等国足协上诉国际足联,他们希望40强赛的剩余赛事重新启用主客场赛制。

亚足联此前已宣布40强赛剩余赛事采用赛会制进行,同时在本月初公布了具体的赛程安排,但从乌兹别克斯坦媒体传出的消息表示,包括伊朗、越南以及泰国等几支球队已向国际足联上诉,因为他们觉得选择主场方面“不公平”,希望国际足联恢复主客场制。

在3月公布各小组举办地后,围绕主办地的争论从未停止过,这其中伊朗的反应最为激烈,因为伊朗剩余的4场比赛有3场原本在主场进行。

国际羽联再提“11分制”

本报综合消息 世界羽联年度大会将于今年5月22日召开,日前有消息称“5局3胜11分制”有望继3年前曼谷年度大会后,再次被提案。

世界羽联日前通过官方网站通告将于今年5月举行年度代表大会,会议的议程包括,世界羽联理事会选举,通过投票决定世界羽联主席、副主席以及20个理事会职位。

会议议程还包括由BWF会员印尼羽协及马尔代夫羽协提出的,要求修改羽毛球计分系统。亚洲羽毛球协会对此表示支持,BWF理事会将其提交表决。

专业车险

可出各种车辆保险,代理人保、太平洋、中华、国任、华泰等多家车辆保险业务,价格优惠,兼办验车服务。电话(微信):13832738807

成人高考

工程类 经济类
管理类 师范类
环境类 专业齐全
专科、本科高通过率。
电话微信:18713077691
刘老师

鑫源老年公寓

常年招收自理、失能和半失能老年人,有清真伙食。环境优美,住得舒心,吃得放心。
招聘服务员,年龄40岁到55岁,工资面议,要求吃苦耐劳有爱心。
电话:18931718321

供暖五个月,温暖如春天,万盛老年公寓欢迎您!
★居住环境优美 ★护理服务细心
★饮食科学营养 ★文化活动丰富
招收自理、不自理老人
常年招聘护理人员
咨询电话:总部3599799
18230174857
社区分院:8986089 18232718543

沧州市银鹤老年公寓(运河区中心敬老院)

河北省“敬老文明号”单位 河北省“爱心护理”示范单位
花园式四合院,平房结构,交通便利,服务一流,集居住、医疗、康复、护理、休闲文化娱乐于一体。
招收自理、半自理、全护理老人。
常年招聘护理员
乘车路线:市内乘10路、29路,银鹤老年公寓(恒大城站)
咨询电话:0317-2157899 13903178393

医院里的养老院,医院的服务,养老院的收费—沧州泰康医养中医医院

我院长年收住:不能自理,长期卧床及肿瘤后期消耗性病人。我院可提供吸氧、鼻饲、胃管、尿管、输液、康复等医护服务和吸痰、翻身、拍背等护工服务。联系方式:0317-3519333